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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ   ΕΡΕΥΝΑ 
   

Βαρόμετρο 
 



Ταυτότητα Έρευνας 
• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 

49. 
• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου 
• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.002  νοικοκυριά 
• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 7  Σεπτεμβρίου - 10   Σεπτεμβρίου     2020 
• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη 
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 

βάσει  γεωγραφικής κατανομής. 
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CATI). 
• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών εκλογών του  

Ιουλίου 2019. 
• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-3 % 
 
       Προσωπικό   field: Εργαστήκαν  15 ερευνητές  και 2 επόπτες 
 
• Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τους διεθνείς 

κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης. 
 



Σ΄όλο το τελευταίο διάστημα βλέπουμε μία κλιμάκωση της Τουρκικής επιθετικότητας. Πόσο 
πιθανό θεωρείτε να έχουμε θερμό επεισόδιο στο αμέσως επόμενο διάστημα; 
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ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ 



Κρίνετε  ότι η Κυβέρνηση έχει χειριστεί αποτελεσματικά και αποφασιστικά τα προβλήματα 
που έχουν ανακύψει από την Τούρκικη προκλητικότητα; 
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ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 



Κρίνετε  ότι η Κυβέρνηση έχει χειριστεί αποτελεσματικά και αποφασιστικά τα προβλήματα 
που έχουν ανακύψει από την Τούρκικη προκλητικότητα; 

  ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

62,0% 30,7% 3,6% 3,0% 0,6% 

ΣΥΡΙΖΑ 
16,7% 31,0% 19,0% 33,3% 0 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
41,2% 35,3% 14,7% 8,8% 0 

ΚΚΕ 
14,3% 23,8% 19,0% 42,9% 0 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
47,1% 11,8% 0 29,4% 11,8% 

ΜΕΡΑ 25 
20,0% 40,0% 40,0% 0 0 



Πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε καλύτερα την τουρκική προκλητικότητα μία Κυβέρνηση του 
ΣΥΡΙΖΑ; 
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Πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε καλύτερα την τουρκική προκλητικότητα μία Κυβέρνηση του 
ΣΥΡΙΖΑ; 

  ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

1,8% 2,4% 13,9% 78,9% 3,0% 

ΣΥΡΙΖΑ 
19,8% 33,3% 15,1% 19,8% 11,9% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
2,9% 17,6% 8,8% 67,6% 2,9% 

ΚΚΕ 
4,8% 4,8% 28,6% 57,1% 4,8% 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
0 0 0 87,5% 12,5% 

ΜΕΡΑ 25 
0 0 60,0% 40,0% 0 



Θεωρείτε σωστές τις απόψεις περί μη ύπαρξης του κορονοιού και διεθνούς συνωμοσίας για 
να μας πείσουν ότι υπάρχει με διάφορες στοχεύσεις; 
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Θεωρείτε σωστές τις απόψεις περί μη ύπαρξης του κορονοιού και διεθνούς συνωμοσίας για 
να μας πείσουν ότι υπάρχει με διάφορες στοχεύσεις; 

  ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

7,8% 4,8% 8,4% 78,3% 0,6% 

ΣΥΡΙΖΑ 
8,0% 9,6% 4,8% 76,8% 0,8% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
8,8% 2,9% 5,9% 82,4% 0 

ΚΚΕ 
4,8% 9,5% 0 85,7% 0 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
18,8% 12,5% 12,5% 56,3% 0 

ΜΕΡΑ 25 
0 20,0% 40,0% 40,0% 0 



Εσείς προσωπικά τηρείτε τα βασικά μέτρα που προτείνουν οι ειδικοί για την αντιμετώπιση της 
διάδοσης του κορονοιού ( τήρηση αποστάσεων, χρήση μάσκας , καθαριότητα χεριών και 
χρήση αντισηπτικών) ; 
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Είστε αισιόδοξος/η ότι με τα μέτρα που παίρνει η Κυβέρνηση και με την τήρηση των βασικών 
προληπτικών μέτρων από τον κάθε ένα ξεχωριστά, θα αντιμετωπιστεί ικανοποιητικά η 
πανδημία; 
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ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 



Είστε αισιόδοξος/η ότι με τα μέτρα που παίρνει η Κυβέρνηση και με την τήρηση των βασικών 
προληπτικών μέτρων από τον κάθε ένα ξεχωριστά, θα αντιμετωπιστεί ικανοποιητικά η 
πανδημία; 

  ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

50,9% 40,0% 4,8% 1,8% 2,4% 

ΣΥΡΙΖΑ 
28,8% 32,8% 15,2% 21,6% 1,6% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
38,2% 32,4% 14,7% 11,8% 2,9% 

ΚΚΕ 
20,0% 35,0% 20,0% 20,0% 5,0% 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
37,5% 18,8% 12,5% 12,5% 18,8% 

ΜΕΡΑ 25 
20,0% 60,0% 20,0% 0 0 



Πιστεύετε ότι τα σχολεία ανοίγουν στην βάση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου που να 
αντιμετωπίζει την παραπέρα έξαρση της πανδημίας ; 
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ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 



Πιστεύετε ότι τα σχολεία ανοίγουν στην βάση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου που να 
αντιμετωπίζει την παραπέρα έξαρση της πανδημίας ; 

  ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

28,3% 42,2% 12,0% 9,0% 8,4% 

ΣΥΡΙΖΑ 
12,6% 22,8% 15,0% 44,9% 4,7% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
20,6% 26,5% 14,7% 26,5% 11,8% 

ΚΚΕ 
9,5% 19,0% 0 57,1% 14,3% 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

0 37,5% 12,5% 37,5% 12,5% 

ΜΕΡΑ 25 
20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 



Είστε ικανοποιημένος συνολικά από τον τρόπο που έχει αντιμετωπίσει την πανδημία η 
Κυβέρνηση; 
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Είστε ικανοποιημένος συνολικά από τον τρόπο που έχει αντιμετωπίσει την πανδημία η 
Κυβέρνηση; 

  ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

62,4% 32,7% 3,0% 1,8% 0 

ΣΥΡΙΖΑ 
22,8% 26,0% 18,9% 30,7% 1,6% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
44,1% 26,5% 8,8% 20,6% 0 

ΚΚΕ 
4,8% 47,6% 14,3% 33,3% 0 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
20,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0 

ΜΕΡΑ 25 
40,0% 20,0% 20,0% 0 20,0% 



Πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε καλύτερα την πανδημία μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ; 
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Πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε καλύτερα την πανδημία μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ; 

  ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

1,2% 1,8% 15,6% 76,6% 4,8% 

ΣΥΡΙΖΑ 

12,6% 26,8% 18,1% 22,8% 19,7% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

5,9% 11,8% 11,8% 61,8% 8,8% 

ΚΚΕ 

0 9,5% 19,0% 57,1% 14,3% 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

0 12,5% 18,8% 56,3% 12,5% 

ΜΕΡΑ 25 

0 0 60,0% 40,0% 0 



Η πανδημία έχει δημιουργήσει ήδη προβλήματα στην Οικονομία τόσο στην περίοδο του 
εγκλεισμού, όσο και στην συνέχεια και βέβαια στην Τουριστική περίοδο. Πιστεύετε ότι η 
Κυβέρνηση έχει χειριστεί ικανοποιητικά τα προβλήματα της Οικονομίας μέχρι στιγμής; 
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Εσείς προσωπικά έχετε αισθανθεί συμπίεση των προσωπικών και οικογενειακών οικονομικών 
σας στο διάστημα από την εμφάνιση της πανδημίας μέχρι σήμερα; 
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Πόσο αισιόδοξος είστε για την συγκράτηση της ύφεσης, της ανεργίας και της επιβίωσης των 
επιχειρήσεων στο επόμενο διάστημα ; 
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ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ 



Πόσο αισιόδοξος είστε για την συγκράτηση της ύφεσης, της ανεργίας και της επιβίωσης των 
επιχειρήσεων στο επόμενο διάστημα ; 

  ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

9,6% 36,7% 39,8% 11,4% 2,4% 

ΣΥΡΙΖΑ 
3,9% 11,8% 33,1% 46,5% 4,7% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
0 27,3% 48,5% 21,2% 3,0% 

ΚΚΕ 
0 14,3% 23,8% 61,9% 0 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
0 18,8% 37,5% 31,3% 12,5% 

ΜΕΡΑ 25 
0 40,0% 40,0% 20,0% 0 



Πιστεύετε ότι μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ θα αντιμετώπιζε καλύτερα την οικονομική κρίση και 
μέχρι σήμερα, αλλά και στο επόμενο διάστημα; 
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Πιστεύετε ότι μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ θα αντιμετώπιζε καλύτερα την οικονομική κρίση και 
μέχρι σήμερα, αλλά και στο επόμενο διάστημα; 

  ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ 
Ν.Δ 

1,2% 0,6% 19,3% 76,5% 2,4% 

ΣΥΡΙΖΑ 
19,7% 30,7% 15,0% 22,8% 11,8% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
2,9% 8,8% 17,6% 61,8% 8,8% 

ΚΚΕ 
4,8% 19,0% 14,3% 57,1% 4,8% 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
0 12,5% 31,3% 56,3% 0 

ΜΕΡΑ 25 
0 40,0% 60,0% 0 0 



Πως κρίνετε τη συνολική  παρουσία ως Πρωθυπουργού του Κυριάκου Μητσοτακη; 
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Πως κρίνετε τη συνολική  παρουσία ως Πρωθυπουργού του Κυριάκου Μητσοτακη; 

  Θετικά Μάλλον θετικά Μάλλον αρνητικά Αρνητικά Δ.Γ/ Δ.Α 
Ν.Δ 

72,9% 24,1% 1,2% 1,2% 0,6% 

ΣΥΡΙΖΑ 
21,9% 25,8% 21,9% 30,5% 0 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
44,1% 38,2% 11,8% 2,9% 2,9% 

ΚΚΕ 
9,5% 19,0% 9,5% 52,4% 9,5% 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
40,0% 40,0% 0 20,0% 0 

ΜΕΡΑ 25 
20,0% 0 40,0% 40,0% 0 



Πως κρίνετε τη συνολική παρουσία του Α. Τσίπρα ως αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης; 
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Πως κρίνετε τη συνολική παρουσία του Α. Τσίπρα ως αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης; 

  Θετικά Μάλλον θετικά Μάλλον αρνητικά Αρνητικά Δ.Γ/ Δ.Α 
Ν.Δ 

3,0% 10,2% 25,9% 56,6% 4,2% 

ΣΥΡΙΖΑ 
21,9% 39,8% 22,7% 12,5% 3,1% 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
8,8% 20,6% 32,4% 32,4% 5,9% 

ΚΚΕ 
4,8% 23,8% 9,5% 61,9% 0 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 
12,5% 0 18,8% 68,8% 0 

ΜΕΡΑ 25 
0 0 60,0% 40,0% 0 



 Ποια είναι η άποψή σας για τους πολιτικούς αρχηγούς: 

Τον επικεφαλής του ΜΕΡΑ 25 Γιάννη Βαρουφάκη 

Τον Πρόεδρο της Ελληνικής Λύσης Κυριάκο Βελόπουλο 

Τον Γενικό Γραμματέα του ΚΚΕ Δημήτρη Κουτσούμπα 

Τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξη Τσίπρα 

Την Πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ Φώφη Γεννηματά 

Τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη 

12,1 

15,0 

21,6 

28,4 

31,8 

67,7 

75,9 

73,2 

64,1 

67,0 

59,4 

30,4 

12,1 

11,9 

14,3 

4,6 

8,7 

1,9 

θετική / μάλλον θετική Αρνητική  / μάλλον αρνητική ΔΓ/ ΔΑ 



Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 

Τον Κυριάκο Μητσοτάκη Τον Αλέξη Τσίπρα Κανέναν απο αυτούς ΔΓ/ ΔΑ 

52,7 

19,4 

23,9 

4,0 



Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 

  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ ΜΑΡΤΙΟΣ ΜΑΙΟΣ ΙΟΥΝΙΟΣ ΙΟΥΛΙΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

Τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη 50,6 45,0 49,9 46,2 51,0 52 56 51,5 52,7 

Τον Αλέξη 
Τσίπρα 20,8 21,0 16,8 20,0 20,0 19,5 19,2 19,2 19,4 

Κανέναν 22,6 30,2 29,8 28,6 19,0 21 20,3 26,9 23,9 

ΔΓ/ ΔΑ 6,0 3,8 3,5 5,1 10,0 7,5 4,5 2,5 4,0 



Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα 
ψηφίζατε; 

(Σε παρένθεση τα αποτελέσματα της έρευνας Ιουλίου 2020) 

40,3 (41,2) 

19,5 (20,7) 

5,8 (5,8) 5,0 (5,0) 
3,0 (3,5) 2,2 (2,5) 3,1 (2,8) 

1,3 (1,5) 1,0 (1,3) 

4,9 (3,6) 

11,4 (7,5) 

2,5 (2,2) 



Η πορεία της πρόθεσης ψήφου 

  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ ΜΑΡΤΙΟΣ ΜΑΡΤΙΟΣ Β ΜΑΙΟΣ ΙΟΥΝΙΟΣ ΙΟΥΛΙΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

Ν.Δ 41,9 40,5 38,3 38,8 40 40,2 41,5 41,2 40,3 

ΣΥΡΙΖΑ 23,1 23,0 21,3 20,8 20,2 20 19,8 20,7 19,5 

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 5,4 5,3 5,0 4,5 5 4,5 5,2 5,8 5,8 

ΚΚΕ 4,5 5,1 4,6 5,0 5,5 5 4,8 5 5 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 3,2 4,5 4,3 4,5 4,5 4 3,6 3,5 3 

ΜΕΡΑ 25 3,3 3,0 2,7 2,7 2 3 2,7 2,5 2,2 



Τέλος Παρουσίασης 


	Σεπτέμβριος      2020 
	Ταυτότητα Έρευνας
	Σ΄όλο το τελευταίο διάστημα βλέπουμε μία κλιμάκωση της Τουρκικής επιθετικότητας. Πόσο πιθανό θεωρείτε να έχουμε θερμό επεισόδιο στο αμέσως επόμενο διάστημα;
	Κρίνετε  ότι η Κυβέρνηση έχει χειριστεί αποτελεσματικά και αποφασιστικά τα προβλήματα που έχουν ανακύψει από την Τούρκικη προκλητικότητα;
	Κρίνετε  ότι η Κυβέρνηση έχει χειριστεί αποτελεσματικά και αποφασιστικά τα προβλήματα που έχουν ανακύψει από την Τούρκικη προκλητικότητα;
	Πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε καλύτερα την τουρκική προκλητικότητα μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ;
	Πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε καλύτερα την τουρκική προκλητικότητα μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ;
	Θεωρείτε σωστές τις απόψεις περί μη ύπαρξης του κορονοιού και διεθνούς συνωμοσίας για να μας πείσουν ότι υπάρχει με διάφορες στοχεύσεις;
	Θεωρείτε σωστές τις απόψεις περί μη ύπαρξης του κορονοιού και διεθνούς συνωμοσίας για να μας πείσουν ότι υπάρχει με διάφορες στοχεύσεις;
	Εσείς προσωπικά τηρείτε τα βασικά μέτρα που προτείνουν οι ειδικοί για την αντιμετώπιση της διάδοσης του κορονοιού ( τήρηση αποστάσεων, χρήση μάσκας , καθαριότητα χεριών και χρήση αντισηπτικών) ;
	Είστε αισιόδοξος/η ότι με τα μέτρα που παίρνει η Κυβέρνηση και με την τήρηση των βασικών προληπτικών μέτρων από τον κάθε ένα ξεχωριστά, θα αντιμετωπιστεί ικανοποιητικά η πανδημία;
	Είστε αισιόδοξος/η ότι με τα μέτρα που παίρνει η Κυβέρνηση και με την τήρηση των βασικών προληπτικών μέτρων από τον κάθε ένα ξεχωριστά, θα αντιμετωπιστεί ικανοποιητικά η πανδημία;
	Πιστεύετε ότι τα σχολεία ανοίγουν στην βάση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου που να αντιμετωπίζει την παραπέρα έξαρση της πανδημίας ;
	Πιστεύετε ότι τα σχολεία ανοίγουν στην βάση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου που να αντιμετωπίζει την παραπέρα έξαρση της πανδημίας ;
	Είστε ικανοποιημένος συνολικά από τον τρόπο που έχει αντιμετωπίσει την πανδημία η Κυβέρνηση;
	Είστε ικανοποιημένος συνολικά από τον τρόπο που έχει αντιμετωπίσει την πανδημία η Κυβέρνηση;
	Πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε καλύτερα την πανδημία μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ;
	Πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε καλύτερα την πανδημία μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ;
	Η πανδημία έχει δημιουργήσει ήδη προβλήματα στην Οικονομία τόσο στην περίοδο του εγκλεισμού, όσο και στην συνέχεια και βέβαια στην Τουριστική περίοδο. Πιστεύετε ότι η Κυβέρνηση έχει χειριστεί ικανοποιητικά τα προβλήματα της Οικονομίας μέχρι στιγμής;
	Εσείς προσωπικά έχετε αισθανθεί συμπίεση των προσωπικών και οικογενειακών οικονομικών σας στο διάστημα από την εμφάνιση της πανδημίας μέχρι σήμερα;
	Πόσο αισιόδοξος είστε για την συγκράτηση της ύφεσης, της ανεργίας και της επιβίωσης των επιχειρήσεων στο επόμενο διάστημα ;
	Πόσο αισιόδοξος είστε για την συγκράτηση της ύφεσης, της ανεργίας και της επιβίωσης των επιχειρήσεων στο επόμενο διάστημα ;
	Πιστεύετε ότι μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ θα αντιμετώπιζε καλύτερα την οικονομική κρίση και μέχρι σήμερα, αλλά και στο επόμενο διάστημα;
	Πιστεύετε ότι μία Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ θα αντιμετώπιζε καλύτερα την οικονομική κρίση και μέχρι σήμερα, αλλά και στο επόμενο διάστημα;
	Πως κρίνετε τη συνολική  παρουσία ως Πρωθυπουργού του Κυριάκου Μητσοτακη;
	Πως κρίνετε τη συνολική  παρουσία ως Πρωθυπουργού του Κυριάκου Μητσοτακη;
	Πως κρίνετε τη συνολική παρουσία του Α. Τσίπρα ως αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης;
	Πως κρίνετε τη συνολική παρουσία του Α. Τσίπρα ως αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης;
	 Ποια είναι η άποψή σας για τους πολιτικούς αρχηγούς:
	Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;
	Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;
	Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;�(Σε παρένθεση τα αποτελέσματα της έρευνας Ιουλίου 2020)
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